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sokat, ha az állam 
: A bányák csak ugy vesznek vissza munká- 

több szenet rendel 

A zsilvölgyi munkáselboc sáj- 
tások tudvalevöleg azért következ- 

tek be mert az állam, illetve a 

vasut napról napra redukálta a 

szénátvétel menyiségét a minek 
aztán logikusan az lett a vége, 
hogy a bányák kénytelenek voltak 

minden kevesebb szénátvételnél 
a munkáslétszámot redukálni. Az 

állam, a mely igy előidézte a 
munkanélküliséget, azonban nem 
gondolt arra, hogy az elbocsájtott 
munkássággal mi fog történni és 
bizony ha a bányák nem lettek 

volna és nem osztott volna ki a 

bánya havonta élelmet és pénzbeli 
segelyt az elbocsájtott munkások 
között, ugy ma talán nagyobb 
katasztrófa elött állna a munka- 

nélkülimunkásag. 

Raducanu munkaügyimiszter 
legutóbbi látogatása azzal van 
összefüggésben, hogy miként le- 

hetne az elbocsájtott munkásokat 
munkához juttatni. Arról azonban 
a miniszter is meggyözödött és 
ezt állitólag ki is jelentette, hogy 
a társulatot nem kényszeritheti 
arra hogy az elbocsajtott munká- 
sokat vegye vissza, ha egyeszer a 
kitermelt szenet nem tudja érté- 
kesiteni. Az, hogy a társulat az 
elbocsájtott munkásokat ismét 
munkába vegye, illetékes körök 

szerint csak egy mód lehetséges 
és pedig az, hogy az államvasut 
minél több szenet vegyen át a 
zsilvölgyi bányáktól. Ha a vasut 
a jelenlegi szénmenyiséget fel- 
emeli, ugy ezzel elösegiti a zsil- 
völgyi munkanélüliek munkábaál- 
lasát és a hónapok óta kenyér 
nélkül levő munkások kerestsét 
is. Tessék tehát az allamnak 
celekedni. 
- 

H muaiyiminita a zsilvülgyébe 
A Prefectus és egyéb méltóságok 

járása után, most ismét miniszter 

járt a zsilvölgyében és ezuttal 
az uj kormány munkaügyimini- 

sztere Raducánu latogatta meg a 
zsilvölgyét. Tervek merültek fel 
ez alkalommal, hogy miként lehetne 
megoldani a munkanélkülliek 
ügyét. Merza képviselöő szerint a 
szurduki alagutak épitését kellene 

megkezdeni, a mi kellő alkalmat 
nyujtana a munkanéküliek elhel- 
yezésére. A terv keresztülvitelére 
csak a pénz hiányzik. Ennek 
dacára a miniszter megigérte, 
hogy minden lehetőt elfog kö- 
vetni, hogy a munkanélküliek 

segitve legyenek. 

atat. Vanát, ra 
akármilyen paártiak is, lássák be 
maár egyszer, ha egy miniszter, 

és pláne ha a munkaügyiminisz- 
ter a zsilvölgyébe jön, hogy a 

munkás ügyeket tanulmányozza, 
hagyjak, hogy foglalkozzon a 
munkásügyekkel is és ne foglal- 

ják el egész nap anyia, hogy a 

miunka legfelsőbb öre mindenre 
raáér ha idejön hozzánk, csak 

éppen a munkasügyekkel nem 
tud foglakozni. Hagyják el egy- 
szern azt a szihazat, a melyet 
egy miniszter ittlétekor rendez- 

ek és engedjék, hogy a minisz- 
er valóban a munkásokat is lat- 
assa és beszélhessen velük is 

Hadd sirjak el azok a panaszaikat. 
akiknek van sirnivalójuk és ezt 
a panaszt és sirást netakarják el 

azzal, hogy a minisztert egész 
nap különbözö latogatásra hasz- 
nálják fel, talan csak azért, hogy 
az ne is talákozzon azokkal a 
munkásokkal akiknek az érdeké- 
ben idejöt. Mert éppen jdeje 
volna már a munkásokon is se- 

giteni és az ök ügyüket is el- 
kellene már egyszer intézni 
valóban ugy, hogy a munkás is 
monhassa, hogy a hatalom urai 
rájok is gondolnak néha, néhá 
valami keveset. 
Raducanu miniszter ur aki 

annyira demokratikus ember, 
hogy pl. a szalonkocsijat váral- 
jan hagyta, talan az itt látottak 
után tudni fogja a kötelességét 
a munkásokkal szemben. 

Pofozkodás. Botrányos vereke- 
dést rendeztek az elmult napok- 
ban Braun Adolf szörmekeres- 
kedöő és egy Pollák nevezetü 
petroseni lakos. Az eset elözmé- 
nyei valami személyes nézelterés 
volt, aminek aztan kövétkezmé- 
nye lett, hogy Pollák, Braun 
Adolf szörmekereskedöt összepo- 
fozta. Braun a szemtanuk áalli- 
tása szerint legalább tiz pofont 
kapott. A csunya verekedésnek 

talan komolyabb következnényei 
is lettek volna de a jelelnevök 
közbeléptek és a harcias feleket 
szétválasztották. Az esetnek nem 
is lett lovagias folytatása. A fel- 
pofozott felek megelégedtek azzal 
a mit egymastól kaptak kölcsö- 
nösen. 

hora 10 
12 hétre 30 , 
24 hétre 65 , 
52 hétre 130 

Különvélemény 

A Zsilvölgyi Napló minden 
időben azt a politikát fofytatta, 
hogy mentes legyen az elfogult- 

ságtól és meg akkor is az igazat 
irja meg, ha azért az igazsagért 

egyes emberek, akik megszoktak, 
hogy vagyona után nekik hibáit 

és büneit ic elhallagassa a sajtó 
haragszanak is. Nem tartoztunk 

azok közé, a kik a közéletisze- 

replöket meg ne mertük volna 
kritizálni. Megmondtuk a véle- 
ményünket akkor is, ha ezért az 
illetök, akik nem birták el a kri- 

tikánkat, a bojkot és egyébb 
gyengelábon álló de végeredmé- 
nyben gyalázatos eszközzel igye- 
keztek elnémitani egy lapot csak 
azért, mert az nem lett hüséges 
lakájuk. Biebizonyosodott dolog, 
hogy sem pártnak sem egvéneknek 
nem fáj az igazság, ha tiszta és 

öszinte politikát folytatnak. 

A Schafer-Halász- Halmos, trum- 

viratus nem tartozik az utóbbiak 

közé. És mi csak öket kritizáltuk 
meg. És megmertük kritizálni még 
akkor is, ha Scháffer urnak meg- 
számlálhatatlan milliói a melyet 
pár év alatt a szesz mérgéből, 
szedett össze, nyomort és sze- 

génységet szaporitva ezáltal ezt 

eddig kizártnak tartotta, Meg- 

mertük kritizálni Halmos urat is, 

aki a tavalyi választáson két 
téglával verte a mellét hogy ö 
liberalis és most hat téglával 
verte a mellét, ho ö 
egész életében nacionálista volt. 
Sőt azt is irtuk, hogy elvtelen 

emberek azok, akik ma itt, hol- 
nap ott dörgölöznek a hatalom 

árnyékában és nem ritka esetben, 

sajat érdekükben. Engem legjobban 
meglepett Scháffer Lipótnak az 
eljárása, akiből köztudomásu 
dolog, hogy a liberalisok csináltak 
városi tanácsost és igy rangot 
adtak neki, a szeszen szerzett 

milliók mellé És ez a magyar kul- 
turán nevelkedett lélek, a ki min- 

dent annak köszönhet és, hogy 
ranga van, a liberális pártnak, most 
elfelejtette ezeket. Még nincsen 

olyan messze a tény, hogy azo- 
kat józan ésszel megneállapithat- 

nánk es a józan ész szerint Scháf- 
fer Lipót nagy hálátlanságot 
követett el a liberalispártt a l 
szemben, a melynek Scháffer 
nagyon sokat köszönhet. 

Nincsen sok mondanivalóm 
Halász Andorról. O kifejezeten 
zsebpolitikat üzött, mikor a zsidó 
szavazatok felajanlásában részt- 
vett, mert ő tiz vagon lisztet szál- 
litott érte és ennek a tiz vagon liszt- 

nek a jövedelmeért kiabálta, hogy 
éljen Mania, habar Maniu tiszt- 

ességes és becsületes puritánsága 
ennél öszintébb hiveket is találhat 
magának és nem olyanokat, akik 
kétkalacsos politikát üznek. Mert 

én tisztelem és becsülöm azt a Nicut 

Merzát, Dávidot és mindenik igazi 
nemzetipárti, vagy bármilyen har- 
cost is aki nem törödve üldözéssel 
és veszéllyel, kitart a pártjának 
programmja mellett, de megvetem 
azokat, a kik érdekből ma itt és 

holnap ott kiabálják mindig más 
és más párt jelszavait. 

Kötelessegemnek tartom kije- 
lenteni, hogy a fenti megálapi- 

taásom csak a Scháffer - Halasz- 
Halmos triumvirátusra értem és 

öket is csak mint valasztási po- 
litikusokat kritizálom, de mint 

embert és fajt éppenugy tisztelek 
mint magamat. Mikor tehát a 
kritika hangja elhangzik az csak 
a tiumvirátus politikai szereplésére 
vonatkozik, a mit teljesen feles- 
leges odamagyarázni, hogy va- 

laki a zsidóságot sértette volna 
meg vele. Erröl szó sincs! Ezen- 

kivül egyesek megkritizálása még 
nem jelenti a népnek is a kritizá- 

lását, a mely bizonyára a legiobbat 
akarta akkor, mikor a vezérek 
parancsszavára hallgatott. 

Molnár Sándor. 
—— 

olvasóinkhoz 
Lapunk öt éves fennállása óta 

mindig sikraszállt az igazságért. 
Megmertük mondani, hogy ki hi- 
bázik és kik folytatnak olyan 
politikát, a melyre csak ráfizet az 
amugy is sokat szenvedett lakos- 
ság. Ezért eddig számtalan üldö- 
zésben volt részünk. Lapunkat 
elkobozták azért, mert május else- 
jén leközölte a munka dicséretéröl 
szóló cikket. A siguranca megfe- 
nyegetett bennünket azért, mert 
tul sokat foglalkoztunk egyik ve- 
zetőférfi politikai ketszinüségével 
Két évvel ezelött bojkotot hirdetett 
ellenünk Droblits ur. Most a 
Schaffer - Halász - Halmos 
triumvirátus intézett támadást 
ellenünk – Legutóbb a magyar- 
párti kortesek haragudtak meg 
egy igazmondásunkért és szintén 
a bojkothoz nyultak és mindenki 
a ki csak tehette rugott, rug es 
üt rajtunk egyet és nem mulik 
el gyülés, értekezlet, hogy a Zsil- 
völgyi Naplónak egy egy cikkét 
netárgyalnák azon, a mely igaz- 
ságos volt és öszinte kritikat 
mondott minden idöben, minden- 
kiről és mindenrőöl, aki az emberi 
eszméket megcsufolta és akik 
felrugják a beléjök helyezett bi- 
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müveszi felvételei disze minden lakásnak. 

Felvételek minden idöbne. Petroseni Fö-ut. THEI 
zalmat és saját érdeket csináltak 
a közös érdekböl. Minket azonban 
ezek a fenyegetések nem tánto- 
ritanak el azon meggyözödésünktől 
hogy a jövöőben is még erösebb 
és még kiméletlenebb kritikát 
negyakoroljunk mindenki felett, 
a ki ezt a kritikát megérdemeli. 
Fogat fogért, ha ez ugy tetszik 
azoknak, akik lépten nyomon 
hibáznak és nem birják el egy 
négy oldalas kis hetilapnak az 
igazmondásait. Eddig nem is 
tudtuk, hogy olyan nagy hatalom 
vagyunk, hogy az egész aparátus 
pártok és klikek, csoportok kü- 
lönféle érdekek fognak össze, 
hogy egy négy oldalas kis lapot 
megsemmisitsenek. Nem is tudtuk, 
hogy egy alig pár szavas cikk, 
a mely a Zsilvölgyi Naplóban 
magjelenik olyan nagy veszedelmet 
rejt magában, hogy pártok és 
csoportok félnek, hogy megsemmi- 
sülnek igazságának sulya alatt. 
Mertha nem igy volna, akkor nem 
lenne lépten nyomos beszédtárgya 

minden sor a mi ebben a harcos 
kis lapban megjelenik. Mindene- 
setre ez sokkal jobb jel, mintha 
észresem venének bennünket. Igy 
mostmár tudjuk, hogy a mit 
leirunk az igazság és a mit 
hirdetünk az a becsületesség és 
pedig olyan nagy erejü és olyan 
nagy értékkelbiró,hogy azt minden 
pártban tárgyalás alá veszik azon- 
nal a megjelenés után. Büszkék 
vagyunk rá, és olvasóközönsé- 
günkre, a kik nem egedték ma- 
gukat pórászon ráncigálni egyetlen 
olyan klikknek sem, a kik nagyon 
sokszor hamis utakon jártak az 
ök nevükben, de valójában saját 
érdeküket tartottak szemelőtt. ( fiz 
vagon liszt és egyebek ) Azok 
leszünk a jövöben is akik eddig 
voltunk. Mindenkit a saját értéke 
szerint fogunk elkönyvelni a 
nylvánosság boltjában a hol saj- 
nos, az őszinteség minden időben 
minuszal zárul. 

A Zsilvölgyi Napló 

SPORTROVAT 

A Jiul nem politizál, hanem sportol, tehát 
alaptalan minden vádaskodás" -- jelentette 

ki Romanescu, a Jiul igazgatója 

Az ország sportjaban jelenleg 
is elsö helyen álló Jiul sportklub 
ellen az elmult napokban több 
olyan támadás jelent meg, a mely 
teljesen alaptalanul vádolta meg 
a kiválló sportklubot. Nemrégen 
a bucuresti Curentul cimü lap irt 
éles cikkben a Jiul elen és semmi 
az iránt, hogy a ki a cikket irta, 
kétség azrosszakaratból cselekedte 
azt és azok közé tartozik, aki min- 
denképen elszeretné gáncsolni azt 
a gyözelmet, a me- 

Nagyon csodálkozom rajta, kogy 
az aki támad, miért nem hallgatja 
meg mindakét fel véleményét. 
Nem hiszem, hogy barkinek is 
az lenne a celja, hogy alaptalunul 
rágalmazzon és annál kevésbe 
hiszem ezt az itteni lapokról. 
Amnal nagyobb most a megle- 
petésem, hogy egyszer azt olvason 
hogy a Jiul irredenta, másszor, 
hogy komunista és harmadszor, 
hogy a mi embereink profeszio- 

lyet a Jiul az elmult 
évben szerzett. Ez 
fáj a ,Cikkirónak" 
aki diletáns hozzá- 
értéssel kezeli azt az 
odaadást és nagy- 
szerü munkát, a 

melyet a Jiul veze- 

tői az elmult évben 

a zsilvölgyi sport és 

ezzel együtt az or- 
szág sportja érdeké- 

ben is kifejtettek. 
Legutóbb pedig a helyi laptár- 

sunk az Avantul, vezércikkben 
foglalkozott a Jiul sportklubbal. 

Valami vulkani ügy miatt tá- 
madta laptársunk, különösen Ro- 
manescu fötitkárt, a kinek sport- 
rajongása és sportszeretete közis. 

mert. Megkérdeztük ez ügyben 
megá Romanescu fötitkárt, aki 
aklubot ért különböző tamadá- 
sokra a következöket mondta ; 

k 

Megnyilt a jégpálya. A Jiul 
sportklub a napokban nyitotta 
meg petroséniben a sporttelep 
mögöt kitünő jégpályályát, a me 

ygyet mar át is adott rendeltetés- 
ének. A korcsolyázók örömére 

sgzolgál a Jiul ezen télisport kul- 
tíválását hivatott palya beállitása 

M. Romanescu 

nisták stb. Kikell 
jelentenem, hog 
valamenyi állitás 
hazugság és azzal 

még foglalkoznisem 

akik ezeket kolpor- 
tálják, ellenségei a 
Jiunak és az fáj 
nekik, hogy annyi 
intrika ellenére is a 
Jiul becsületesen 
megállta a helyét az 
elmult szezonban is 
és dicsöségetszerzet 
a romániai sport- 

nak. A Jiul nem politizal, hanem 
sportol, tehát alaptalan minden 
vádaskodas. De ezzel mi nem is 
törödünk. Leközelebb fogjuk közé 
tenni az elmult évi eredménysta- 
tisztikánkat és ez mindennél fénye- 
sepbem fogja bebizonyitani azt, 
hogy nekünk a romániai sport fej- 
lesztése a célunk és nem pedig az 
alaptalan ragalmazasokkal foglal- 
koni, a melyekről mindenki tudja, 
hogy nem igazak. 
k 

és hisszük, hogy az teljesen kie- 
légiti a városban lévő korcso- 
lyazók legkényesebb igényeit is. 
Tervbevete a Jiul sportklub korcs- 
olyázó osztálya, hogy ha az idő 

kedvezni fog, ugy nagyszabásu 
jégünnepélyet fog réndezni és 
ezzel is kedveskedni fog azoknak, 

erdemes, mert azok 

akik a télisport örömét szeretik. 
Beléptidij társulati alkalmazottak- 
nak és diákoknak 5 lei, magáno- 
soknak 10 lei. A jégpálya min- 
dennap délután 5 órától van 
nyitva és vasárnapokon délelőtt 
is. (Hivatalos). 

A Jiul bemktb e hó 13 
án országos birkozóversenyt ren- 
dez vulcánban az ottani tisztika- 
szinóban. 

Sportbal A Jiul sportklub az 
idén három farsangi mulatságot 
rendez. Az első álarcosbál petro- 
seniben lesz e hó 19 én a Mun- 
káskaszinó termében Joan Bujoi 
Frey Ferenc vezérigazgatók és 
Tomoc Tibériu valamint Lugossy 
István föigazgatók vednöksége 
alatt. A második januar 26 án 
vulkánban szintén álarcos bál lesz, 
melyet a tisztikaszinó termében 
fognak megtartani. 

* Minden hölgyet erdeklő hir. 
A. D. Orsay világhirü parföm- 

gyar az összes gyartmanyainak, 

parföm, puder stb. piperacikkei- 
nek kizarólagos kepviseletet Bi- 
ber Osias jó nevü helybeli keres- 
kedönek adta át. A jövöben te- 
hat a kitünö D. Orsay gyartma- 
nyok, finom cikkei csak Biber 
Osias üzletében talalhatók. Azért 
hivjuk fel erre mindenki figyel- 
mét mert eddig a fenti cég gyart- 
maányat petroseniben masut is 
arultak 

elót utolsó utjára ennet 

Erő, egész ség 

megvannak is 

ápolásra szorulnak. A 

szervezet megedzéseaz 

idegrendszer megerősi- 

tese, a vérkeringés fel- 

frissitése: azok a jóté- 

kony hatasok, amelye- 

ket a valódi 

Diana 
Sosborszesz 

használata biztosit. 

Az öreg vándori 
Irta HÉKY GABOR. 

A feje oly fehér, mint a leessett hó, 

Alakja megroskadt, egész lénye fáradt, 

Mint hogyha mondana a szegény nagyapó: 

— Hosszu volt a nappal, vessetek már ágyat 

O, mennyit dolgozott ez a ket kerges kez 

Mennyi gond gyötörte ezt a feher fejet! 

Mennyi iga alatt görnyedt minden testrész, 

Amig szegeny öreg idáig érkezett! 

Egykor neki is volt ifjusága, áima, 

Szerető családja, nyugalmas otthona... 

Nefis kérdezzétek, csak mindenkizlássa, 

Hogy vénség, koldusbot az egész vagyona, 

Ő, vegye őt körül dajkáló szeretet, 

Jövöő et e étek benne: 

Az atlantie utazási iroda. 
Timisoara, Uri u. 4l a szám 
alól 10 szám ala költözött át. 

A kommunisták gyülésén László Mózes, 
helyi magyarpárti alelnök az általános 

amnesztiát követelte 

A zsilvölgyi kommunistak egy- 
séges szervezete nemrép tartotta 

meg első gyülését az Apoló mozgó 
termében és azon megjelent Müller 
Kálmán is, aki az egységes szak- 
szervezetek fötitkára romániában. 

A gyülés megnyitója Stiber 
János volt, a kit a teremben lévő 

nagyszámu munkásság megélje- 

nezett mikor az egységes szervezet 

nevében bejelentette a gyülés 

megnyitását, majd atadta a szót 
Grója Jánosnak a ki a munkásag 
nyomorával foglalkozott és az 
egységes szervezet elönyeit mél- 

tatta. Majd a külföldi munkásság 
helyzetét hasonlitotta össze a 

romániai munkáság helyzetével. 
Éles szavakban tiltakozik a Maniu 
kormány adófelemelése ellen, a 
a mely a munkásságot sujtja 
legjobban. Támadta ezenkivül a 
betegsegelyzöt is. 

Ezután Müller Kálmán emel- 
kedett szólásra ás üdvözölte a 
gyülést az egységes szakezervezet 
nevében. Majd a munkassag 
nyomoráal foglalkozott és támadta 
a szociáldemokratakat, a kiket a 

kormány támogatóinak nevez és 
azt a kijelentést tette, hogy a 
zsilvölgye volt az utolsó váruk 
és most ezt is elvesztették. 

Ezután László Mózes bányász 
emelkedik szólásra, aki tudvale- 
völeg egyik aleilnöke a helyi 
magyarpártnak, a melynek pro- 
gramja éles ellentétben áll a ko- 
munisták programjaval és cselek- 
edteivel. Méltán keltett tehát fel- 
tünést, hogy László Mózes, mit 
magyarpárti alelnök a kommu- 
nista gyülésen felszólalt és a kom- 
munista programmhoz hiven az 
általános politikai amnesztiát 
követelte. 
Lászlót most a kommunista, Vir- 
radat cimü lap ugy könyveli el, 
mint egyik lelkes kommunista 
elvtársat, a kinek a beszédét 
megéljenezték. László Mózes ugy 
látszik nem tudja, hogy a brassó 
nagygyülésen elhangzott Csel 
féle beszéd is menyi bajt 
kellemetlenséget okozott a m 
gyarpártnak. 

Beszéltek még Parvu és Génig 
akik a munkanélküliek nyomorát 
ecetelték. Ezután a gyülés rehdben : 

szétoszlott. 
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befizetni. 
lajdonosok, ha ingatlanuk bevétele 
egy negyeddel emelkedettévközben 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

A Jiul sportklub atlétikai gárdája, a mely az elmult évben is 

számtalanszor bebizonyitotta, hogy az ország egyik 
legjobb atlétikai csapata. 

tog Jal holta a 
attllamnati 

Az ez évi ipari, kereskedelimiés 
fixfizetésekről szóló adóvallomá- 
sokat jan. 31 ig mindenkinek be 

Kkell adnia az adóhivatalhoz. Az 

első évharmadra az adót a ki- 

vetésig a tavalyi alapon kell 
A városi ingatlan-tu- 

kötelesek egy hónapon belül ezt 
a helyi adóhivatalnak bejelenteni. 
Az 1928-as ily emelkedést január 
végéig kell irásban bejelenteni. 
A vallomásokat különben éppen 

ugy kell kiállitani a nyomtatvá- 
nyokon, mint az előbbi években. 
Akiknek fizetesük van, kötelések 
a törvény értelmében fizetésükről 
igazolványt csatolni a vallomáshoz, 
máskülönben ugy tekintik mintha 
nem adtak volna be vallomást. 
Akiknek nem emelkedett a bevé- 
telük az előbbi bevallásokhoz 
viszonyitva, nem keil uj adovallo- 
mast tenniök, 

alapjon vetik ki, bizonyitékok 
kellenek azonban a családtagok 
stb. cimén eszközlendő levonáso- 
khoz, amelyekre nyilatkozatot is 
kell beadni. Akik nem adják be 
adóvallomásukat f. hó végéig, 
azokat hivatalból adóztatják mégé 
meg is büntetik. 

ka 

Nagységos 
dáak ell a háznál, kézimunka ujság ugyszintén szabás, minta nélkülözhetetlen. 

, de jó és megbizható divat és kézimunkaujságokat aján unk; 

Asszonyom, 

Megjelenik Frauen-Fleiss. 
havona. Félevi díja: 

300. – 
Sficke n. A 

gielenik havonta. Félévi dija: 397. — 

menkarsáz 
ee waesc. 

Meglelemk navonta TFélévi e 

— lei 
Tündérujjak. vaes kézimunkaujság. 
lel 

rein und spitzen. A műsász kézimunka és lakásberendezés lapja. Me- 

innasérterié jedeté und anderbeits- zeitung. fehérnemü és kézi- 
— lei elenik bavonta. Félévi elöfizetesi dija: 

ae felül khérmémű denlek is tartalmaz. 

Megjelenik havonta. Félévi dija 

az adót a tavalyi 

Neu — Szines e aétt pomo divatlap. A legelőkelőbb 
szalonok enzpálkatjak Megjelenik havonta. Fé. előf zetes dija; 269. — lei. 

Der Bazar. Eur Ép ismert itivészi aivatap Megjelenik két heten- 
ként. ökeet miet 420. — 

elegante e Ötletes odele nazé gyönyörü kiállitásu, di- 
vatl p. Megjelak két hetenként. Félév : 368 1 

elegante welt. Pazar ts odrágább mivadapokkal vetekedő 
divatkap. (neg felelenik kéthetenként, negyedev : 300. lei 

bármelyiket a fenti árak melle Ben előzetés beküldese llona 
ben csak ap esetbem szállitjuk, ha Ön hivatkozik arra, hogy e hirdetesünket 

Zsilvölgyi Naplóban 
olvasta 

Rendelesehez nem kell külön levelet irni. Használja fel rndelesekez a pós- 
tantalvány szelvenyet. Az előfizetesek az alábbi cimre külden 

P x 
ujság, könyv-es szaklap terjesztö vállalt 

Satu-Mare 

Mindenki kevés penzért Erdélyi Szemle: 
örömet szerezhet családjának, 

ha felkeresi üzletemet. Menyász 

Petroseni. Figyelje e lapban 
evő hirdetésemet ! ! 

Erdély egyetlen objektiv kritikai 
folyóirata. Szerkesztő; S. Nagy 
László. Cluj. Calea Victória 37 
Rendelje meg azonnal. Mutat- 
ványszám ingyen. 

EHadó 
1 és 2 éves gyök. szőlőolványok 28 fajban többféle alanyon 
továbbá sima és gyökeres Rip. Portális, Rip. Rupestris, 
Monticola, Fip. X Berlanpieri, Aramon, és Mourwedre, 
továbbá sima és gyökeres hazai vesszők. Tölgy, fenyő és más 
erdei facsemeték, vadrózsá-alanyok, akác és Gledichia cse- 
meték valamint szőlőkarók nagy mennyiségben. 

Arjegyzéket ingyen küld. 
vot János Abaujszántó 

Jászay-tér 25 szam 

Hirdeteés 
Alulirott Bányaigazgatóság f. 

é. lanuár hó 10 én d. u. 3 óra- 
kor, az igazgatóság épületében 
nyilvános árlejtést tart, a vulcani 
koloniák szemét és árnyékszek 
takaritasára. 

Részletes információkat az alu- 
lirott Bányaigazgatóság ,„Biroul 
Technic" je ad. 
A zárt ajánlatok a fenti hatá- 

ridöig a Biroul Technic-hez adan- 

dók be. 
DirescHunea Minelor 

„Petrosani" vulc. 

Köszőnetnyilvánitás 

Ez uton mondok hálás kőszönetet 

úgy-azoknak, akik felejthetetlen fér- 
jem temetésén résztvettek és részvét- 
nyilvánitásukal fájdalmunkat enyhi- 
teni igyekeztek vala, mint a vulkáni 
eleátósági és kepviselőtestületi ta- 
goknak, akik koszorút is helyeztek 
etnetetet feriem koporsójara és 
akik fedeztek az összes temetési köl- 
tsege eka t 

Özv. Krausz Sándorné 
es csaladja. 

1Tamhuu-imerika tinig utasalhotl 

Ertesitjük t. utasainkat, hogy a mi 
kérésünkre a Kanada-i kormány ham- 
burgi orvosa a legközelebbi napok- 
ban Romániába érkezik, hogy egy 
helybeli orvossal egyetemben a ka- 
nadai utasainkat orvosilag megvizs- 
gálja. Ezen hivatalos vizsgálat alkal- 
mával egészségesnek minösitett uta- 
sok Hamburgban nem lesznek többé 
orvosi vizsgálat alá bocsájtva, tehát 
nyugodtan indulhatnak Kanadaba, 
anélkül, hogy attól kellene tartaniok 
hogy egészségi okokból vissza lesz- 
nek utasitva. 

Az első orvosi vizsgálat f. é. ja- 
nuár hó 18, – án reggel irodánkban 
Timisoara I. Strada Merecy 2, a kö- 
vetkezöő f. é. januar hó 19.-én reg- 
gel aradi fiókunknál Strada Emi- 
nescu 12 lesz megtartva és kérjük 
Kanada-i utasainkat, hogy ezen vizs- 
gálatot saját érdekükben ne mulas- 
szák el, 

amurg Anmia linie 4 11 
Lazarowitz vezerigazgató 

52 oldalon jelent meg lóth 
Sándor kitünö magyar lapja az. 

Ellenör. 
Ára csak 20 lei és kapható 

minden ujságarusitónál. 

DR. S. ORJEHOVSKYINÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

endel naponta délntán 3—6 ig. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii-12 ig 

ü k 

Figyelem! 
Amerikai kivándorlók! 
Németország 

tar 
legnazyobb hajózási 

sága 

lamburg - Amerika Lunie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Ala i A tini Delamerikába rzertiia 

Uruguay, 
Peru, Chile, 

Középamerika, 

Kuba (Mexikó) 

Kanadába, 
Eszakamarikába, : 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe sza1//itt. 

Felvilágositásokért forduljatok 
bizalommal a A Hamburg Amerika 

Linie S, A, R. vezérigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 
Rucuresti. Calea Grivitei 183. 

Uzina Electricá soc. pe actii 
Petroseni. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára : 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök é 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 

és vizzel üzleten kivül is jutányos 

havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

ligot frgnt ós Ha 
uri és női fodrász üzlete 

Petrosani 

Érjegyzek Kivonat 
Menyasz Petroseni, 

Strada R gele Ferdinánd: 
1 darab véos pohár 5.50 lei 
0 

1 Re pös 4.— 
1 dupla tányér d telto 
1 teás csész .1.- 
6 zelmélve rétkezö készlet H- 

nom porcelán . 1190 lei 
6 személyes tea, vagy kávés 

készle 360 lei 
6 szemehes vészb készlet szép 

110 lei 
Őriasi választék ajándék- 

targyakban ! !! 

Vidékieknek megtérül az utikőlt 
ségük, ha üzletemet felkeresi 
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Publicatiuni de Vánzare 

No 175 si 111 din 11 XII 1928 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 15 lanuarie 
1929 ora 9,30 se vinde prin licitatie 
la Domiciliul debitorului averea D-lui 
Lazár Ludovig cáráus din Petrosani, 
obiectele ce i s'au sechestrat, prin 
procesul verbal cu No. 175 pentru 
neplata sumei de lei 8672 datoritá 
Casei Cercuale din Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 1 to- 
aletá valoare lei 2000, 3 garderoabe 
valoare lei 6000, 1 Divan valoare 
lei 1000. 
Prin urmare aceia cari vor voi a con- 

cura la licitatia acestor obiecte, sá se 
prezinte la locul indicat, in ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10 
la sutá din valoarea obiectelor. 

No. 2158 din 28 XII 928 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 18 lanuarie 
1929 ora 8,80 se vinde prrin licitatie 
la locuinja debitorului averea D-lui 
Henti Fracisc din Petrosani, obiectele 
ce i slau sechestrat, prin procesul 
verbal No. 2158 pentru neplata sumei 
de 4720 datoritá Casei Cercuale Petro- 
sani. 

Obiectele sechestrate sunt: Douá 
garderoabe, Una masiná de cusut 
ambele in valoare totalá de lei 5000. 

Prin urmare aceia cari vor voi a 
concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in ziua 
si ora fixatá. Se cere concurentilor 
sá depuná mai intáiu o garantie de 
10 la sutá din valoarea obiectelor. 

No. 2572 din 28 XII 928 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá ín ziua de 18 lanuarie 
1929 ora 17, se vinde prin licitatte 
la domiciliul debitorului averea D-lui 
Zaharanski Gustav din Petrosani, 
obiectele ce i s'au sechestrat, prin 
procesul verbal cu No 2572 pentru 

neplata sumei de lei 5648 datoritá Ca- 
sei Cercuale din Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: Doná 
trásuri in valoare total de lei 6000. 
lei. Prin urmare, acela cari vor voi 
a concura le licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in ziua 
si ora fixá. Se cere concurentilor sá 
depuná mai intáiu o garantie de 10 
la sutá din valoarea obiectelor. 

No 2163 din 28 XII 928 
Subsemnatul agent de urmárire 

al Casei Cercuale, conform art. 27 

din legea de urmárire, fac cunoscut 
aceasta cá in ziua de 19 lanu- 

arie 1929 ora 8,80 se vinde prin li- 
citatie la depozitul debitorul averea 
D-lui Varadi Viliam din Petrosani, o- 
biectele ce i s'au sechestrat, prin 
procesul-verbal cu No. 2163 pentru 
neplata sumei de lei 2106 datoritá 
Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: una 
cassá de bani in valoare de lei 3000. 

Prin urmare, aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in 
ziua si ora fixatá. Se cere concuren- 
tilor sá depuná mai íntáiu o garan- 
tie de 10 la sutá din valoarea obi- 
ectelor. 

No. 2059 din 28 XII 928. 

Subsemnatul agent de urmárire, 
al Casei Cercuale, conform art 27 

din legea de urmárire, fac cunoscut 
prin aceasta cá in ziua de 18 lanu- 
arie anul 1929 ora 10, se vinde prin 
licitatie la locuinta debitorului averea 
D-lui Vertes Ignatie sobar din Petro- 
sani, obiectele cei s'au sechestrat, prin 

procesul-verbal cu No. 2095 pentru 
neplata sumei de lei 1771 datoritá 
Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: 1 un 
bufet, 1 (un) garderob, in valoare 
de lei 1800. 

Prin urmare, aceia cari vor voi 

a concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in ziua 
si ora fixatá. Se cere concurentilor 
sá depuná mai intáiu o garantie de 
10 la sutá din valoarea obiectelor. 

No. 2030 din 28 XII 928 

Subsemnatul din legea de urmárire 
la Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceastá cá in ziua de 18 Ianuarie 
anul 1929 ora 11,80 se vinde prin 
licitatie la právália debitorului averea 
D-Mmi Ciuci Nicolae din Petrosani, o- 
biectele ce i s'au sechesrat. prin 
procesul-verbal cu No. 2030 pentru 
neplata sumei de lei 1050 datoritá 
Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt; 1 (un) 
jejgorifen (ghetar) in valoare de lei 

Prin urmare, aceia cari vor vol a 
concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in 
ziua si ora fixatá. Se cere concuren- 
ilor sá depuná mai íntáiu o garan- 
tie de 10 la sutá din valoarea obiec- 
telor. 

No, 2095 din 28 XII 928 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aeeasta cá in ziuna de 19 la- 
nuarie anul 1929 ora 12 se vinde 
prin licitatie la atelierul debitorului 
averea D-lui Rosenthal Eugen din 
Petrosani, obiectele ce i s'au seches- 
trat, prin procesul-verbal cu No. 2095 

pentru neplata sumei de lei 3417 
datoritá Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt: Douá 
masini de cusut marca „Singer" in 
valoare totalá de lei 4000 

Prin urmare, aceia cari vor vol a 
concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in 
ziua si ora fixatá. Se cere concu- 
renfilor sá depuná mai intáiu o ga- 
rantie de 10 la sutá din valoarea o- 
biectelor. 

No. 2668 din 28 XII 928 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 

legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá ín ziua de 18 lanuarie a- 
nul 1929 ora 16 se vinde prin licita- 

tie la domiciliul debitorului averea 

D-lui Fejes Ludovic din Petrosani, 
obiectele ce i s'au sechestrat, prin 

Tipografia Nicu D, Milosescu, Tárgu-Jiu 

procesul-verbal cu No. 2668 pentru 
neplata sumei de lei 1964 datoritá 
Casei Cercuale Petrosani. 

Obiectele sechestrate sunt 2 bre- 
deute, 4 scaune, 1 masá, in valoare 
totalá de lei 2000. 

Prin urmare, aceia cari vori vol a 

concura la licitatia acestor obiecte, 
sá se prezinte la locul indicat, in 
ziua si ora fiaxatá. Se cere concu- 
rentilor sá depuná mai intáiu o ga- 
rantie de 10 la sutá din valoare o- 
biectelor 

No 2548 din 28 XII 928 

Subsemnatul agent de urmárire al 
Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 18 Ianuarie a- 
núl 1929 ora 16,30 se vinde prin li- 
citatie la atelierul debitorului averea 
D-nei Sotia lui Löwenstein Caro din 

Petrosani, obiectele ce i s'au seches- 
trat, prin procesul-verbal cu No. 
2548 pentru neplata sumei de lei 
580 datoritá Casei Cercuale Petro- 
sani. 

Prin urmare, aceia cari vor voi 
concura la licitatia acestor obiecte. 
sá se prezinde la locul indicat, í. 
ziua si ora fixatá. Se cere concu- 
rentilor sá depuná mai intaiu o ga 
ranfie de 10 la sutá dim valoarea o- 
biectelor. 
Agent de urmárire S. Dánilá 

lapnk eljfizetése 

10 lai egy hónan. 
30 lei ey negye éme 

de ha egy évre elöfi- 
zet, ugy 

II0 li ely me 
az orszag legolcsóbb függet- : 

4 Islvölgyi Napló, 

Eladó olcsó árban vulcánban, Crividiai uton 

4 ház külön helyeken 
6 üzlethelyiséggel. 
Értekezni lehet Joan Cálinnál Vulcán. 

s Nagy fargangi vásárl 

bbdmmatomaraabtzannamzes 

z 

. 
A legujabb divat ujdonsagok, kitünő teli nőöi 
és ferfi szövetek és mindenféle ruhakelmék 
kaphatók rendkivüli mélyen leszalitott árakon a e 

GŐLVA áruházban, Petrosemi. 
T 

Nagy farsangi vásárl 

Eladó 
egy ház két szoba, konyha, és minden mellékhelyiséggel. 
Értekezni lehet Orosznál. Társulati nagy iroda. 
egy komplet hálószoba berendezés. Ertekezni lehet a kiadó- ban. Az Uj világ mellett szép csinos uj ház 5 szobával és 

gen olcsó és kedvező fizetési 
feltételekkel. Értekezni a kiadób 
netroseniben a fö téren forgalmas vendéglö italmérési joggal. 

minden mellékhelyiséggel, i 

Ertekezni a kiadóban. 
Kiadoó több üzlethelyiség. Ertekezni Heintzinger Istvánnál. 

an. 

Olcsó arban 

Nászajandéknak legalkalmasabb 

kitünő porcellan edények 
szervizek, üvegaruk, legfinomabb alpacha evőeszközök, 
diszmütárgyak a legegyszerübb és legfinomabb kivitelben, 

állandóan kaphatók ; 

Heintzinger Sándor, Petroseni. 
A gör, keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Nagy farsangi vasár 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 

zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy 
raktár vászon, sefir és barchet árukban. 

Herrmann Otto 
Minerul áruháza, fefroseni 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Tisztelettel : 

len magyar hetilapja, 


